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Diplomová práce Šárky Švábové se komplexně zaměřuje na problematiku ochrany 

soukromí v trestním řízení a to nejen pouze právní úpravou de lege lata, ale rovněž zásahy do 

soukromí, které vyvstávají v souvislosti s trestním řízením, ať už se jedná o domovní 

prohlídky, odposlechy anebo operativně pátrací prostředky. Jedná se o téma zajímavé a 

originální a rovněž aktuální vzhledem k současným medializovaným kauzám, ve kterých byly 

odposlechy použity. Samotná kombinace obou faktorů, tedy jak právní zakotvení ochrany 

soukromí, tak zásahy do práva na soukromí, atraktivitu práce ještě zvyšují.  

 

Diplomová práce je členěna do dvou hlavních kapitol, úvodu a závěru. První stěžejní 

kapitola se podrobně věnuje všem aspektům ochrany soukromí v trestním řízení jak u 

dospělých tak mladistvých a dětí, včetně sankcí, které mohou následovat za porušení 

zákonných povinností. Druhá stěžejní kapitola pojednává o zásazích do práva na soukromí 

v souvislosti se zajišťovacími úkony a operativně pátracími prostředky, kdy je postupně 

věnována pozornost domovním prohlídkám, osobním prohlídkám, vstupu do obydlí, 

odposlechu a záznamu telekomunikačního provozu, použití agenta a sledování osob a věcí. 

Práce je vhodně doplněna sedmi přílohami. Takto stanovenou strukturu práce včetně 

zvolených příloh považuji za vhodnou a zcela správnou, která navíc přispívá k originálnímu 

zpracování dané problematiky.  



Po obsahové stránce nemám diplomantce co vytknout. U žádné z předložených kapitol 

nechybí analýza právní úpravy a vlastní názory autorky na danou problematiku. Práce tak 

není pouhým popisem právní úpravy, ale přináší přidanou hodnotu v autorčiných názorových 

komentářích. Pro analýzu využila autorka dostatečné množství odborné literatury a dalších 

zdrojů. Úvod i závěr práce jsou z hlediska požadavků v příslušné směrnici zpracovány 

nadstandardně. Pozitivně lze hodnotit, že práce je, až na výjimky, bez gramatických chyb a 

překlepů. 

 

Diplomantka pracuje s dostatečným množstvím pramenů, poznámkový aparát je 

adekvátní, použité zdroje jsou správně citované. Práce prokazuje schopnost diplomantky 

analyzovat a pochopit odbornou literaturu i primární prameny a zpracovat odborný text na 

požadované úrovni. Uvedené závěry jsou věcně správné.  

 

Diplomovou práci Šárky Švábové doporučuji k ústní obhajobě, kterou navrhuji zaměřit 

na následující problematiku: 

 

Vyjádřete se k sankcím za porušení zákazu poskytování informací o trestním řízení 

a jejich přiměřenosti. 

 

Práci hodnotím stupněm: A 
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